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Ube die Beispiele, die du noch nicht so gut kannst!

1 l|:> Vereinfache die Terme! (Tipp: Zuerst ordnen, dann zusammenfassen!)

a) 9x +12 + 51x c) 16 +14x+ 10+ 11x
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b) 19y + 48 + 81y — 52 d) 44x + 23y + 12x + 11y
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2 ||:> Klammerberechnungen! (Tipp : Lése zuerst die Klammer auf, danach kannst du vereinfachen!)

a) 15+ (18 =10) = C)X-(7=3x)+8=

AST 4+ AR + AO x = H43¢ H
x 4 Nl =T |+HE

Y + A0 = 2 3 Uyl +A

b) 7-(x+6)=

X 4+ Y2

3 F> Ein Term ist gegeben! Finde den gemeinsamen Faktor! Wie lautet der Klammerterm?

Term gemeinsamer Faktor Klammerterm
4-x+4-7 4 4-(x+7)
3.7+3 16 <y 3. (3446
5x+3X+X % o ISR A

4 l'r:,'> Ergédnze die Liicken indem du die Binome miteinander multiplizierst!
(Tipp: Falls du nicht mehr weilt wie das geht, dann &ffne ,Hilfestellung®!

(x-2) - (x+3)=x2- [x]|+3[x]-6=x2+[x]-6
x+2)- (x+ 4)= [Z] + 2x 4 + 8 =+ ) + [T
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